
Szczęść Boże! Witam Was Drodzy Uczniowie!
Przed dalszym odczytaniem poniższej treści jak zawsze rozpocznijmy naszą lekcję wspólną modlitwą. Pomódlmy się o dobre przeżywanie czasu Wielkiego Postu oraz o łaskę ustąpienia epidemii koronawirusa w naszej Ojczyźnie, w Europie i na świecie. Módlmy się za wszystkich, którzy na co dzień muszą podejmować trudne i ważne decyzje, a zwłaszcza za lekarzy, personel medyczny i służby sanitarne. Pomódlmy się za nasze Rodziny, Rodzeństwo, Dziadków, osoby starsze i chore o łaske zdrowia i Bożego Błogosławieństwa.
W Imię + Ojca i Syna i Ducha Świętego. Amen. Ojcze nasz … Chwała Ojcu … Któryś za nas cierpiał rany … 

Bóg zapłać za wspólną modlitwę! Nie zapominajcie o niej proszę! Codziennie módlcie się zwłaszcza modląc się w powyższych intencjach. Modlitwa przecież jak wierzymy ma wielką moc i już niejednokrotnie przynosiła ludziom łaski od Boga. 

A teraz zabieramy się do pracy! :-)
W tym tygodniu bardzo proszę o przeczytanie następującego tematu z książki:
Temat Nr 22: Spełnione obietnice. (str. 84)
Podczas kolejnej lekcji proszę o wysłuchanie konferencji ks. P. Pawlukiewicza na temat Wielkiego Postu
Temat: Wielki Post. Zmiażdż argumentami. 
https://www.youtube.com/watch?v=uYQwH7siqGY 

Po uważnym przeczytaniu treści tematu i wysłuchaniu konferencji proszę zapisać tematy do zeszytu. Zachęcam do zrobienia notatki z wysłuchanej konferencji. Po powrocie do szkoły sprawdzę ją i wystawię ocenę za aktywności. 
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PS. Przypominam o dyspensie (zwolnieniu) z obowiązku niedzielnego uczestnictwa we Mszy świętej w kościele. Do 29 marca uczestniczymy we Mszy świętej za pomocą mediów. Podaję godziny i stacje gdzie transmitowane są Msze święte w niedzielę: 
  7.00 – TVP 1, Radio Plus
  9.00 – Polskie Radio – Program Pierwszy
  9.30 – Telewizja TRWAM
11.00 – TVP 1
13.00 – TVP POLONIA

