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Dziękuję  Rodzicom, za przesyłanie prac oraz pięknie nagranych recytacji wiersza i czytanek. Zachęcam do dalszej,  wspólnej nauki w domu poprzez komunikatory elektroniczne.  Przedstawiam propozycję pracy na najbliższe dni.
Wskazówki: 
W trakcie wykonywania wskazanych ćwiczeń:
- poznasz nowe słowa 
- poznasz zwyczaje wielkanocne
- poćwiczysz piękne pisanie
- poćwiczysz i utrwalisz dodawanie i odejmowanie 
- popracujesz  nad coraz lepszą techniką czytania
Edukacja  polonistyczno – przyrodnicza
Przeczytaj tekst  w podręczniku (klasa I część 3)  str. 108 samodzielnie. 
Wieczorem poczytajcie wspólnie z dorosłym, krótki tekst ks. Jana Twardowskiego na str112 w naszym podręczniku pt: „Wielkanocny baranek”.
Wykonaj polecenia w kartach  ćwiczeń klasa I część 3 na str100-101 korzystając z wycinanek w podręczniku. Nie powinno Tobie, to sprawić kłopotu. Przypominam, staraj się pisać wolniej ale dokładnie, zgodnie z kierunkiem strzałek.  Zawsze zaczynasz prowadzić ruch ręki od góry. Nie naciskaj mocno narzędzia pisarskiego.
Edukacja  matematyczna:
Utrwalaj  nazwy miesięcy i  postaraj się je  zapamiętać.
Dla chętnych: Link do programów edukacyjnych  (matematyka)dla klasy I https://www.matzoo.pl (polecam) zakładka/ klasa I/ dodawanie i kolejne zakładki w/g chęci własnych.  
Dla chętnych:  Narysuj pisankę wielkanocną (wyślij Pani zdjęcie). 
W razie pytań lub trudności  jestem nadal codziennie i służę Państwu pomocą, tak jak do tej pory. Pozdrawiam   Spokojnych Świąt 			

