Przedstawiam  propozycje pracy na kolejne dni  -  klasa  I c  (część  VI )
Dziękuję  rodzicom, za przesyłanie prac i zachęcam do dalszej nauki w domu poprzez komunikatory elektroniczne: Messenger oraz (zoom meeting). Spotykamy się teraz częściej na zajęciach zoom:   
· Wtorek      godz.10:00 
· Środa          godz.10:00
· Czwartek    godz.10:00
· Piątek         godz. 10:00
 
Edukacja  polonistyczno – przyrodnicza
„Polska – mój kraj”
Przeczytaj  tekst na str. 26-27 i przyjrzyj się mapie Polski na str. 24 w podręczniku (klasa I część 4) Przepisz do zeszytu z języka polskiego, tekst z podręcznika na stronie 26, zaczynający się od słów: „Każde państwo ma …” (5 linijek). Wykonaj polecenia w kartach  ćwiczeń klasa I część 4 na str.24-27. Przypominam, staraj się pisać wolniej, ale dokładnie, zgodnie z kierunkiem strzałek. Zawsze zaczynasz prowadzić ruch ręki od góry! Postaraj się przeczytać tekst  w podręczniku (klasa I część 4) str.28 samodzielnie. Wykonaj polecenia w kartach  ćwiczeń na str. 28-33 korzystając, również z nalepek w środku ćwiczeń. W ramach relaksacji i zdrowego odżywiania polecam  przygotować wraz z mamą, ciasto truskawkowe, według przepisu cioci Ani na str.37 w podręczniku. Smacznego!
Wieczorem poczytajcie wspólnie z dorosłym, ciekawy tekst na str. 30 pt: „Legenda o Europie” na podstawie mitów dla dzieci  Grzegorza Kasdepkego. Po przeczytaniu może zainteresują Ciebie, inne ciekawe legendy i mity dla dzieci. Bardzo polecam. Uczymy się nadal na pamięć alfabetu!(str. 3 ćw. 2). Polecam: youtube: Lulek.tv. Nauka alfabetu dla dzieci. 
Edukacja  matematyczna:
Poznaję  monety groszowe. 
Podręcznik str. 78-79. Karty ćwiczeń str. 72 ćwiczenie 1 i 2 oraz ćw. 1 str.76, ćw. 1 i 2 str. 77. Spróbuj  rozkodować rysunki zwierzątek  na str. 79 zad 1. Miłej zabawy przy kodowaniu!  Karty ćwiczeń str.78 zad: 1, 2,3,4. Stop. W ramach relaksacji wycinamy monety z wycinanek w kartach ćwiczeń. Dla chętnych: Link do programów edukacyjnych (matematyka)dla klasy I https://www.matzoo.pl zakładka/ klasa I/ dodawanie i kolejne zakładki w/g chęci własnych.  
W razie pytań lub trudności  jestem nadal codziennie i służę Państwu pomocą, tak jak do tej pory.
 Pozdrawiam   Alicja Komasara			

